

紫云路杨树惨遭“斩首”

星报讯(记者 刘甜甜) 一排排长得正壮的杨树,却清一色地被“斩首”,看着让人好不心疼!昨天下午,记者在合肥市经开区紫云路与布水路交叉口附近,就看到了这样令人痛心的一幕。

昨天傍晚,记者采访获悉,紫云路道路及绿化工程是2009年由合肥市重点局组织实施的大建设项目,绿化工程于2009年3月竣工。因空间限制,2009年5月,合肥市供电公司在紫云路南侧绿化带沿线上方架设110KV紫玉线。

2010年8月27日,合肥市供电公司在

“2010中国企业500强发布暨大企业高峰论坛”召开前夕,提出需对紫云路电力线下杨树进行迁移。9月1日,由合肥市应急办牵头,该市重点局、林业园林局、经开区管委会等提出,由供电公司在经开区的指导下,对可能影响供电安全的杨树进行适当修剪,修剪高度不低于4.5米。可是,该市供电公司线路I区部分工作人员却在9月2日即对道路东段部分杨树进行了截干,截干高度仅为1.5-2米。12月19日,该市供电公司线路I区又以保障“全国工商联十届四次执委

会”供电为由,对紫云路西段杨树进行了截干。

事件发生后,该市重点局、林业园林局、城管局、经开区等先后责令停止这种违法行为,并没收电锯等予以制止。2011年1月18日,该市园林局将有关情况报告给了合肥市政府,该市政府立即要求供电公司整改并挽回损失。据最新消息,该市供电公司将按照高压线下安全要求和园林绿化规范要求,全面调整恢复绿化并承担全部费用;同时,对事件的相关责任部门、责任人进行严厉处罚。

合肥消防春节保平安

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 据悉,为了保障合肥市民度过一个祥和的春节,自2月2日18时至3日凌晨,2月17日18时至23时,合肥消防支队从各中队抽调力量,在长江中路东大街和寿春路沿线、长江西路沿线设立临时流动执勤点,并在附近路段流动执勤;在明教寺、开福寺、城隍庙批发市场、长江批发市场、红旗建材批发市场、安徽大市场、万达广场等区域部署临时固定执勤点,死看硬守,发现火情,现场处置。

下穿桥下遭不幸 重伤男子终身亡

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 昨天下午14时40分许,在省城合裕路与当涂路交口的下穿桥下,一名浑身是血的男子倒在地上,有人拨打了120和报警电话,伤者被紧急送往合肥市二院救治。

记者赶到医院时,该男子因为颅脑重度损伤,经抢救无效后身亡。民警从死者身上找到身份证件,确认死者王某系合肥人,年纪约40来岁,身上带有三四千元现金,死者下身穿迷彩服长裤,身上沾满了泥土。

据民警介绍,初步判断男子系被撞身亡,但在事发现场并没有找到肇事车辆。昨天下午16时许,男子遗体被送往殡仪馆。目前该案正在调查中。

首张“人身保护令” 化作“家庭和谐符”

星报讯(王鹏 记者 宋才华) 去年合肥市庐阳区人民法院发出合肥首张“人身保护令”,2011年1月17日,在法院、派出所、妇联和其他相关部门的司法联动下,这起离婚案件最终成功调和。该案的当事人张某和胡某在法庭上均表示愿意与对方携手构建和谐家庭。

据了解,丈夫胡某长期以来对妻子张某实施家庭暴力。2010年11月,胡某无故对妻子殴打、辱骂,张某一纸诉状将胡某告上法庭,要求离婚。起诉离婚期间,张某担心胡某继续对其及家人进行威胁,向庐阳区法院申请“人身保护令”,该院受理后随即于12月8日发出首张人身安全保护裁定。

经过考察,在承办法官倾力协调下,张某决定给丈夫胡某一次改过自新的机会,愿意与其调解和好。

“拐卖儿童案”竟是亲母炮制

星报讯(合公新 王涛) 合肥市庐阳区一女子袁某,为了达到自己不可告人的目的,竟报假警称其两岁的儿子丢失,可能是被人拐骗了。合肥市公安局庐阳分局经过调查走访,找到了“丢失”的小孩,并识破了袁某的伎俩。1月19日,袁某因虚构事实扰乱公共秩序被合肥市公安局庐阳分局依法行政拘留。

2010年12月17日12时50分,合肥市公安局110报警台接到袁某报警称,她两岁的儿子在合肥市庐阳区大杨镇某小区走失。据报警人袁某称,2010年12月17日中午11时20分左右,她带着两岁的儿子回到家中。袁某便打开电视机,让儿子在客厅看动画片,自己去上卫生间。大约15分钟后,当她从卫生间出来就发现儿子已不在家中,而且家门大开。袁某报警求助。

在对这起“拐骗儿童案”深入调查时,



●2010年,合肥市公安局110报警台接到无效报警、骚扰电话占全部报警电话的20%。

●恶意拨打110报警和报假警都是违法行为,依法应受到法律制裁。

民警们发现该案存在很多疑点,防盗门的旋钮,80厘米身高的孩子如何够得上……

2011年1月14日下午,专案组民警依法对袁某进行传唤,袁某这才说出了报假警

的理由。原来,袁某为了达到自己不可告人的目的,悄悄将两岁的儿子安排在一熟人处,委托代管一段时间。几经周折,民警很快找到了活泼可爱的孩子。

女子遭遇车祸重度昏迷 妈妈医院哭成泪人

“我要等她醒来一起回家过春节”

星报讯(芮峰 朱蕾 记者 鲁龙飞) 站在重症监护室外,隔着冰冷的玻璃门。王妈妈眼含泪水呆呆地望着里面,她的女儿王珊(化名)就躺在里面。已经过去10多个小时了,王珊依旧处在重度昏迷中。“我只想看她一眼,我要等她醒来后,一起回家过春节。”

1月20日凌晨零点15分许,在合肥市金寨路姚公庙附近,一辆轿车撞上一辆自行车,伤者被摔在地上。轿车稍做停顿,接着关闭大灯,加大油门消失在雪夜中。“肇

事车辆好像是一辆黑色的帕萨特轿车。”正在该路口附近加油的工作人员称,听到响声后,她立即跑出一看,发现一名女子躺在雪地里。她立即拨打了报警电话。

接到报警后,合肥交警支队公巡一大队民警迅速赶到现场。在现场,只见除了一条长长的刹车印和一摊血外,未留下任何有价值的线索。通过走访周围群众和调阅监控录像,民警锁定了肇事嫌疑人。而嫌疑人在家人劝说下,最终投案自首。

昨日,下午,记者在合肥市第三人民医院重症监护室外见到伤者王珊的家人。在医院的一角,王妈妈早已哭成泪人。王妈妈表示,她女儿非常孝顺,每年春节回家都会看望她,现在女儿躺在医院里面,还处于昏迷状态,让她很伤心。“我只想看她一眼,我要等她醒来后,一起回家过春节。”王妈妈称,无论如何她都会等着女儿醒来。

据悉,王珊虽经医院开颅手术,但伤势依然十分危险。

价格想“上涨” 移动“不给力”

全民用移动 新年“惠”更好

相关数据显示,2010年11月,食品价格同比上涨11.7%,CPI同比上涨5.1%,创28个月以来最高,老百姓也对物价表现出前所未有的关注,飞涨的物价着实让人备感压力。作为拥有5.5亿用户的大网络,移动的新春回馈可谓大手笔。什么物价、“涨”声都没能阻挡践行“客户为根、服务为本”的脚步。从城市到乡村、从家庭到个人,从贺岁礼包到新年装备,答谢行动惠及到生活的方方面面。都说一过节,什么都贵了,可恰恰这个时候,移动唱起了“反调”,和用户站在一起,倡导一个省钱又省心的新年,笔者特意与几个朋友交谈,看看他们的实惠消费“妙招”。

神州行,回家的感觉真好

柱子 打工族

到工地采访的时候,他正在收拾回家的行李。大家都叫他柱子,二十几岁的样子,一脸的

憨厚。“你这就回家过年啦?”我问。他抓了抓脑袋,说工地上没活儿了,早点回去,见见爸妈给物色的女朋友。工地上的其他人都说他很恋家,电话总是打不停。我问他,长途挺贵的,不心疼啊。他开心地说:“我用的神州行,打起来便宜。等回老家,我再办个家园卡,没有月租,接听也不要钱,还有免费的务工信息。”看着小伙子津津乐道的表情,我突然有点辛酸,赚钱真不易,年纪轻轻的他都知道精打细算。

全球通,幸福感一波接一波

小谢,报社记者

我们编辑室的小谢最近心情颇好,丝毫看不出被物价“袭”过的窘相。刚刚听完音乐会,最近又换了部高端商务手机,日子真是小资。同事们一聊天儿我才得知,原来,音乐会是全球通送的票,手机是参加移动新年活动,0元购的。看来,移动已不仅仅只满足大众的通讯需

求,还煞费苦心地为百姓的幸福指数加分。演唱会、音乐会、话剧,应有尽有,陶冶陶冶情操,享受享受生活;0元购机,新年礼包,送送实惠,添添喜气。如此丰富的回馈,谁会不欢迎呢。

家庭产品,新年新气象

彭惠 家庭主妇

走进彭惠的家,便可看出她是个懂得生活的家庭主妇。宽敞的客厅里布满了喜庆的新年装饰,让我也由感慨,真的快过年啦。“该置办的年货也都置办了。家里的老人、孩子,每个人都有心愿,我也得一一满足。”她笑着说,“给爸妈办了移动的家庭手机,我们互相打电话也便宜,才1分钱;给家里装了新宽带,40块钱一个月,很实惠。”彭惠怔怔地看着我,更像是在传授持家之道。“我和老公的手机都‘老’了,趁着过年活动,都换了新的,还能手机看春晚,视频拜年哟。”说着,她也随之比划起

来。看着她那开心的表情,我想,对她而言,全家人的满足和幸福就是全部了。而也正因为移动,让她轻松地实现了这一切。

手记:在2011年的开端,我看到这么多人的新年盘算。这盘算总是简单而纯粹的,大家图的也就是过年的喜庆以及全家人各得其所的满足。国外媒体宣称,物价的压力已经让过节的消费额一度缩水;在国内,又何尝不是呢。不管是打工族、小白领还是普通的家庭主妇,期待“实惠新年”的心情都是相同的。在这一刻,移动更像是围绕在百姓身边的管家,把尽可能全面、细致的服务带给每个人,把尽可能多的实惠带给每个人,为的也就是让大众有一个贴心、温暖、实惠的新年。采访的最后,我恍然意识到,关于这个年,我竟还没有自己的盘算。好吧,下班后的第一站,移动营业厅。